



В Куйбышевском районе бывший сотрудник следственного изолятора признан виновным в получении взятки

Собранные Куйбышевским межрайонным следственным отделом города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему младшему инспектору дежурной службы ФКУ СИЗО – 1 ГУФСИН России по Самарской области Вадиму Шайхутдинову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег за незаконное действие).

Следствием и судом установлено, что 16 марта 2013 года за денежное вознаграждение в размере 10 тысяч рублей Шайхутдинов незаконно пронес на территорию СИЗО-1 два сотовых телефона и вещество, запрещенное к свободному обороту на территории РФ.

Приговором федерального суда Куйбышевского района города Самары Шайхутдинову назначено наказание в виде штрафа в размере 400 тысяч рублей в доход государства.

23 Августа 2013

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/810179>